
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                          Αριθμός Απόφασης 820   

  

28
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 24
ης

 Νοεμβρίου 2023 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 24
η
 Νοεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 26/20-11-2023, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με την αριθ. 

488/25-4-2023 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (21) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 3) Ασπράγκαθος 

Νικόλαος – Αντ/ρχος, 4) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 5) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) 

Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 7) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 8) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- 

Γραμματεύουσα, 9) Γκέστα Ειρήνη, 10) Μαγιάκης Γεώργιος, 11) Μοδές Αθανάσιος, 12) Παπανικήτας 

Ανδρέας, 13) Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 14) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 15) Αθανασόπουλος 

Αθανάσιος, 16) Δούρος Αθανάσιος, 17) Λάμπρου Ιωάννης, 18) Μπακαλάρος Χρήστος, 19) Πατούχας 

Χρήστος, 20) Ρώρος Γεώργιος, 21) Σβόλης Κωνσταντίνος, 22) Στανίτσας Χαράλαμπος, 23) 

Τσιμπούκης Ιωάννης, 24) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και  25) Ψωμάς Πέτρος.  

Οι κ.κ. Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, Ασπρούλια Σοφία, Πελεκούδας Δημήτριος,  

Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Βορίσης Διονύσιος, Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος,  Μοίραλης 

Νικόλαος, Νικολόπουλος Νικόλαος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Πολίτης Σπυρίδων, Σιαδήμας Βασίλειος, 

Τζανάκος Νικόλαος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων και Φιλοπούλου Μαρία, δεν ήρθαν αν και 

κλήθηκαν.  

Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Νιάρου 

Μαρία, Δημακόπουλος Φώτιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος και Ξυλιάς 

Θεόδωρος, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος και  Κουρή Ήρα- Ειρήνη, δεν ήρθαν αν και 

κλήθηκαν, απουσιάζουσες  δικαιολογημένα.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση ο κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, Νιάρου Μαρία, 

Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή και Θεοδωρόπουλος Νικόλαος).  

 

        Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 2 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«Συμπλήρωση των αριθ. 615/30-8-2023 και 663/6-9-2023 αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

και επανακαθορισμός του ωραρίου εργασίας και της εξαίρεσης από την εφαρμογή της 5νθημέρου 

εργασίας στο Τμήμα Διαχείρισης Υλικού της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 
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Πατρέων», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Διοίκησης, Οικονομικών, Διαχείρισης 

Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας- Δ/νση 

Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης- Τμήμα Διαχ. Ανθρώπινου Δυναμικού- με αριθ. 16189/9-

11-2023 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου - με αριθ. 16275/10-11-2023).  

 

 Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή- 

Αντ/ρχου,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 

       Λαμβάνοντας  υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν. 3584/07 (ΦΕΚ 143, τ.Α/28.06.07) «Κώδικας 

Καταστάσεως Προσωπικού Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

2. Το γεγονός ότι μετά την σύσταση του νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Πατρέων (ΦΕΚ/τ.Β΄ 2182/3.4.2023) και την τοποθέτηση του προσωπικού στις οργανικές 

μονάδες αυτού, με την Αριθ. Πρωτ. 85041/22.08.2023 (ΑΔΑ: 653ΘΩΞΙ-Ρ4Λ) απόφαση του 

Δημάρχου, είναι αναγκαίο να επανακαθορισθούν μετά από απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου οι απαραίτητες εξαιρέσεις, που αφορούν στην λειτουργία των δημοτικών 

υπηρεσιών σε 24ωρη ή 12ωρη βάση, στην λειτουργία κατά τις Κυριακές και Αργίες και στην 

εξαίρεση από την εφαρμογή πενθήμερης εργασίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 

του Ν. 3584/07 

3. Την αριθ. Πρωτ. 16139/23.11.2023 βεβαίωση του Τμήματος Λογιστηρίου της Δ/νσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων  για την ύπαρξη πιστώσεων για κάλυψη 

δαπάνης από την Καθορισμό ωραρίου εργασίας σε 24ωρη ή 12ωρη βάση και εξαίρεση από την 

εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας στο Τμήμα Διαχείρισης Υλικού της Διεύθυνσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων. 

4. Το αριθ. Πρωτ. 15633/31.10.2023 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών για την 

καθιέρωση εξαιρέσεων στο Τμήμα Διαχείρισης Υλικού. 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο, για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη 

λειτουργία των Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων, μετά την σύσταση του νέου Οργανισμού 

Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Πατρέων (ΦΕΚ/τ.Β΄ 2182/3.4.2023) και την τοποθέτηση του 

προσωπικού στις οργανικές μονάδες αυτού, με την Αριθ. Πρωτ. 85041/22.08.2023 (ΑΔΑ: 

653ΘΩΞΙ-Ρ4Λ) απόφαση του κ. Δημάρχου, συμπληρώνει τις υπ΄ αριθ. 615/30.08.2023 και 

663/6-9-2023  αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου και επανακαθορίζει το ωράριο εργασίας 

και την εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας στο Τμήμα Διαχείρισης Υλικού 

της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων, ως εξής: 

 

1) Στην αποθήκη του Τμήματος Διαχείρισης Υλικού με έδρα τον ΧΥΤΑ Ξερόλακας: α) την 

καθιέρωση 24ωρου ωραρίου λειτουργίας σε τρεις (3) βάρδιες, καθώς και λειτουργία κατά τα 

Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες, το 15νθήμερο του μήνα που συμπίπτει με την κορύφωση 

των εκδηλώσεων της Αποκριάτικης περιόδου (Καρναβάλι των Μικρών, Νυχτερινή ποδαράτη 

παρέλαση, Μεγάλη Παρέλαση) και β) την καθιέρωση λειτουργίας (πρωινής βάρδιας) τα 

Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες όλου του έτους, προκειμένου να υποστηρίζει με ανταλλακτικά, 

ΑΔΑ: 6ΔΡ7ΩΞΙ-Β9Φ



3 

 

λιπαντικά και καύσιμα το Τμήμα Επισκευής και Συντήρησης Οχημάτων και Μηχανημάτων και το 

Τμήμα Κίνησης Οχημάτων της Δ/νσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και 

Μηχανολογικού Εξοπλισμού. 

 

2) Στην αποθήκη του Τμήματος Διαχείρισης Υλικού με έδρα το παλιό εργοστάσιο του 

Λαδόπουλου την καθιέρωση 24ωρου ωραρίου λειτουργίας σε τρεις (3) βάρδιες, καθώς και 

λειτουργία κατά τα Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους 
προκειμένου να υποστηρίζει με υλικά και ανταλλακτικά το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού Οδών, 

Κοινοχρήστων Χώρων, Κτιρίων, Συντήρησης Κλιματισμού και Αντικεραυνικής Προστασίας της 

Δ/νσης Αυτεπιστασίας, το οποίο εργάζεται σε 24ωρη βάση σε βάρδιες για όλο το έτος, καθώς και τα 

Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες για τη συντήρηση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού των οδών, των 

κοινοχρήστων χώρων, τον ηλεκτροφωτισμό των κτιρίων, τη συντήρηση του κλιματισμού και της 

αντικεραυνικής προστασίας, τις εργασίες επισκευής-συντήρησης των υπόγειων και υπέργειων 

δικτύων ηλεκτροφωτισμού οδών και κοινοχρήστων χώρων τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές 

προς αποφυγή κυκλοφοριακών επιπτώσεων στην πόλη, καθώς και της εγκατάστασης – 

απομάκρυνσης του καρναβαλικού και χριστουγεννιάτικου διακόσμου, εργασίες που 

πραγματοποιούνται απογευματινές ή βραδινές ώρες.  

 

3) Στην αποθήκη του Τμήματος Διαχείρισης Υλικού με έδρα την οδό Θουρίας: α) Την 

καθιέρωση 24ωρου ωραρίου λειτουργίας σε τρεις (3) βάρδιες καθώς και λειτουργία κατά τα 

Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες το 15νθήμερο του μήνα που συμπίπτει με την κορύφωση 

των εκδηλώσεων της Αποκριάτικης περιόδου (Καρναβάλι των Μικρών, Νυχτερινή ποδαράτη 

παρέλαση, Μεγάλη Παρέλαση) και β) την καθιέρωση λειτουργίας (πρωινής βάρδιας) τα 

Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες όλου του υπόλοιπου έτους προκειμένου να υποστηρίζει με 

υλικά και ανταλλακτικά το Τμήμα Συντήρησης Κτιριακών Εγκαταστάσεων, το Τμήμα Συντήρησης 

Κοινοχρήστων Χώρων και Έργων Υποδομής και το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού Οδών, 

Κοινοχρήστων Χώρων, Κτιρίων, Συντήρησης Κλιματισμού και Αντικεραυνικής Προστασίας της 

Δ/νσης Αυτεπιστασίας, τα οποία εργάζονται σε 24ωρη βάση σε βάρδιες για όλο το έτος, καθώς και 

τα Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες για την επισκευή και συντήρηση σχολικών και δημοτικών 

κτιρίων, για υλοποίηση τεχνικών εργασιών, για τη συντήρηση των κοινόχρηστων χώρων, των έργων 

υποδομής και των έργων οδοποιίας και για την υποστήριξη της διοργάνωσης εκδηλώσεων (εθνικών 

και θρησκευτικών εορτών), πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων, καθώς και των 

καρναβαλικών εκδηλώσεων. 

 

4) Στο σύνολο των αποθηκών που υπάγονται στο Τμήμα Διαχείρισης Υλικού την καθιέρωση 

24ωρου ωραρίου λειτουργίας σε τρεις (3) βάρδιες για όλες τις ημέρες του έτους, καθώς και 

κατά τα Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες αποκλειστικά κατόπιν ειδοποίησης του Υπουργείου 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, ώστε η υπηρεσία να συνδράμει -με κάθε πρόσφορο 

μέσο στην αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών που προκύπτουν από τις εκδηλώσεις επικίνδυνων 

καιρικών φαινομένων (ακραία καιρικά φαινόμενα, πυρκαγιές, πλημμύρες, καύσωνες, κ.λπ.) και 

εφόσον παραστεί ανάγκη. 

Το προσωπικό του Τμήματος, θα απασχολείται εντός των νόμιμων ημερήσιων και 

εβδομαδιαίων ορίων απασχόλησης. Για την εργασία του Σαββάτου (ημέρα ανάπαυσης) δεν θα 

χορηγείται αμοιβή, αλλά θα παρέχεται αναπληρωματική ημέρα ανάπαυσης σε άλλη εργάσιμη ημέρα 

εντός της προσεχούς εβδομάδας σύμφωνα με τις υπηρεσιακές ανάγκες. 
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Το υφιστάμενο προσωπικό του Τμήματος που θα συμμετέχει στην ανωτέρω ρύθμιση κατά 

σχέση εργασίας, κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα έχει ως εξής: 

 

Προσωπικό με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

3 ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

1 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

1 ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (SOFTWARE 

Η΄HARDWARE) 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΕΡΓΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

Αποσπασμένο Προσωπικό από άλλους Δήμους με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΔΕ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ 

 

Προσωπικό με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ 

 

Από την παρούσα ρύθμιση δύναται να προκληθεί μισθολογικό κόστος, λόγω της εργασίας του 

προσωπικού του Τμήματος Διαχείρισης Υλικού κατά την νύκτα, τις Κυριακές και Αργίες που 

ανέρχεται για το χρονικό διάστημα έως 31.12.2023 στο ποσό των 3.120,68 ευρώ από τα οποία το 

ποσό των 2.291,88 ευρώ αφορά το προσωπικό με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου, του οποίου η 

δαπάνη έχει προβλεφθεί στον ΚΑ 10.6012.00000 του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2023 και στο 

ποσό των 828,80 ευρώ που αφορά για το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, το οποίου 

η δαπάνη έχει προβλεφθεί στον ΚΑ 10.6022.00000 του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2023. 

Σε ετήσια βάση δύναται να προκληθεί δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Πατρέων στο 

ποσό των 38.936,02 ευρώ που θα βαρύνει τον ΚΑ 10.6012.00000 με ποσό 33.615,12 ευρώ για το 

προσωπικό με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου και τον ΚΑ 10.6022.00000 με ποσό 5.320,90 ευρώ, 

για το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου για την κάλυψη της οποίας θα προβλεφθούν 

πιστώσεις για τα επόμενα έτη στους προϋπολογισμούς του Δήμου Πατρέων. 

 

Η απόφαση αυτή θα ισχύει μετά την δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 
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          Η απόφαση να αποσταλεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου- Δυτικής 

Ελλάδος-Ιονίου, για την έκδοση της απόφασης του Γενικού Γραμματέα και τη δημοσίευσή της 

στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

 

 

                                                                                                       Ο Πρόεδρος 

 

 

                                                                                    ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
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